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Κάντε την αγάπη σας για εντατική προσπάθεια ηφαιστειακή

και απλώστε ένα κύμα απεριόριστης αδιαφορίας.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε τρεις γραμμές στο μέτωπο κάθε παιδιού. Η πρώτη γραμμή είναι της τύχης
σας της στήριξης του Θεού. Λαμβάνετε αυτή την τύχη της στήριξης του Θεού μόνο μία φορά σε όλο τον
κύκλο. Μόνο στην εποχή της συμβολής και σε καμία άλλη στιγμή δεν μπορεί να δοθεί αυτή η στήριξη από
τον Θεό. Πολύ λίγα παιδιά λαμβάνουν αυτή τη στήριξη από τον Θεό. Η δεύτερη γραμμή της τύχης σας είναι
η γραμμή της μελέτης του Θεού. Η τύχη που έχετε της μελέτης του Θεού είναι τόσο μεγάλη: ο ίδιος ο Θεός
γίνεται Δάσκαλός σας και σας διδάσκει. Η τρίτη γραμμή της τύχης είναι η γραμμή των επιτευγμάτων που
λαμβάνετε από τον Θεό. Απλά σκεφτείτε πόσα έχετε λάβει. Θυμάστε όλοι πόσο μακρύς είναι ο κατάλογος
των επιτευγμάτων σας. Αυτές οι τρεις γραμμές της τύχης έλαμπαν στο μέτωπο κάθε παιδιού. Θεωρείτε ότι
είστε οι τόσο τυχερές ψυχές, που τους δίνεται αυτό; Στήριξη, μελέτη και επιτεύγματα. Εκτός από αυτό, με
βάση την πίστη σας, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει επίσης την πνευματική σας μέθη. Όλες εσείς οι ψυχές που είστε
παιδιά του Θεού, έχετε τέτοια πνευματική μέθη. Είστε οι ύψιστοι, οι μεγαλύτεροι και οι πιο ιεροί από όλους
σε ολόκληρο τον κόσμο και σε ολόκληρο τον κύκλο. Καμία άλλη ψυχή δεν γίνεται τόσο αγνή στο σώμα και
το νου και τόσο γεμάτη με όλες τις αρετές και τόσο εντελώς χωρίς ελαττώματα, όπως είστε εσείς οι ψυχές
στη μορφή σας της θεότητας. Είστε οι ύψιστοι, οι πιο ιεροί και επίσης οι πιο πλούσιοι. Στην αρχή της
ίδρυσης, ο ΜπαπΝτάντα σας έλεγε παιδιά, ότι εσείς είστε οι πιο πλούσιοι. Τυπώθηκε επίσης στην εφημερίδα
με πολλή μέθη ότι «στο Ομ Μαντλί είναι οι πλουσιότεροι στον κόσμο». Αυτός είναι ο έπαινος όλων σας
στην αρχή αυτής της ίδρυσης. Ακόμα κι αν κάποιος γινόταν πολυεκατομμυριούχος σε μια μέρα, κανείς δεν
μπορεί να είναι τόσο πλούσιος όσο εσείς. Είστε οι πιο πλούσιοι. Ποιο είναι το σημάδι ότι γίνεστε οι πιο
πλούσιοι από όλους; Είναι ένα πολύ μικρό πράγμα που πρέπει να κάνετε. Οι άνθρωποι κάνουν τόση
προσπάθεια για να γίνουν οι πιο πλούσιοι, ενώ εσείς γεμίζετε με όλους τους θησαυρούς τόσο εύκολα!
Ξέρετε τη μέθοδο για αυτό, έτσι δεν είναι; Το μόνο που έχετε να κάνετε, είναι να βάλετε ένα μικρό σημείο.
Όταν βάζετε ένα σημείο, κερδίζετε πολύ περισσότερα. Είναι ακριβώς όπως όταν προσθέτετε ένα μηδέν για
να αυξήσετε ένα ποσό. Κάθε ψυχή είναι ένα σημείο, ο Πατέρας είναι το Σημείο και το να βάλετε τελεία στο
δράμα είναι επίσης ένα σημείο. Μόλις θυμηθείτε ότι είστε ψυχή, σημείο, το εισόδημά σας αυξάνεται. Και
στον κόσμο των λόκικ, ένας αριθμός αυξάνεται όταν προστίθεται ένα μηδέν. Τι συμβαίνει όταν βάζετε ένα
μηδέν μετά το ένα; Γίνεται δέκα. Όταν προσθέτετε ένα μηδέν, δύο μηδενικά, τρία μηδενικά, τέσσερα
μηδενικά, ο αριθμός αυξάνεται συνεχώς. Η μέθοδος σας είναι τόσο εύκολη! Το να βάλετε το σημείο της
συνειδητότητας ότι είστε ψυχή, σημαίνει να συσσωρεύετε θησαυρούς για τον εαυτό σας. Μετά, όταν βάζετε
το σημείο του Πατέρα (έχετε ενθύμηση του Πατέρα), συσσωρεύετε περισσότερο θησαυρό. Και όταν βάζετε
τελεία στο δράμα ενώ ενεργείτε σε σύνδεση και σχέση με άλλους, όταν βάζετε τελεία στο παρελθόν, ο
θησαυρός σας αυξάνεται περαιτέρω. Έτσι, πόσες φορές βάζετε ένα σημείο κατά τη διάρκεια της ημέρας;
Βάζετε ένα σημείο, έτσι δεν είναι; Είναι τόσο εύκολο να βάλετε ένα σημείο. Το βρίσκετε δύσκολο; Μήπως
το σημείο ξεγλιστράει;

Ο ΜπαπΝτάντα σάς έχει μάθει πώς να κερδίζετε ένα εισόδημα, προσθέτοντας απλώς ένα σημείο. Ξέρετε
όλοι πώς να βάζετε ένα σημείο; Εάν ξέρετε πώς να το κάνετε αυτό, τότε χειροκροτήστε με το ένα χέρι! Είναι
σταθερό αυτό, έτσι δεν είναι; Ή, μερικές φορές αυτό ξεγλιστράει και μερικές φορές παραμένει; Ο
ευκολότερος τρόπος από όλους είναι να βάλετε ένα σημείο. Ακόμη και ένας τυφλός μπορεί να
χρησιμοποιήσει ένα μολύβι για να γράψει στο χαρτί. Αυτός είναι σε θέση να βάλει ένα σημείο. Ωστόσο,
είστε τρινέτρι (αυτοί με τρία μάτια). Επομένως, μπορείτε να χρησιμοποιείτε συνεχώς αυτά τα τρία σημεία.



Ένα ερωτηματικό είναι στρεβλό. Απλά γράψτε το και δείτε, είναι στρεβλό, έτσι δεν είναι; Είναι τόσο εύκολο
να βάλετε ένα σημείο. Γι αυτό είναι που ο ΜπαπΝτάντα λέει σε εσάς παιδιά διαφορετικούς τρόπους για να
γίνετε ίσοι. Η μέθοδος είναι απλώς να βάλετε ένα σημείο. Δεν υπάρχει άλλος τρόπος. Ακόμα και για να
γίνετε ασώματοι, η μέθοδος που χρησιμοποιείτε είναι να γίνεστε ένα σημείο. Όταν γίνεστε ασώματοι και
όταν γίνεστε καρματίτ, η μέθοδος που χρησιμοποιείτε είναι να γίνεστε ένα σημείο. Αυτός είναι ο λόγος για
τον οποίο ο ΜπαπΝτάντα σας είπε επίσης νωρίτερα, ότι όταν γιορτάζετε μια συνάντηση με τον
ΜπαπΝτάντα στην άμριτ βέλα, όταν έχετε μια συνομιλία από καρδιάς ή όταν κάνετε τη δουλειά σας, βάλτε
πρώτα ένα τίλακ με τα τρία αυτά σημεία στο μέτωπό σας. Μην αρχίσετε να βάζετε ένα φυσικό, κόκκινο
τίλακ με τρεις κουκκίδες στο μέτωπό σας, αλλά βάλτε ένα τίλακ αυτής της συνειδητότητας και μετά ελέγξτε
ότι αυτό το τίλακ δεν σβήνεται ποτέ για κανένα λόγο. Είναι αυτό το τίλακ άφθαρτο, έτσι ώστε να μην μπορεί
ποτέ να σβηστεί;

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει την αγάπη που έχετε όλα εσείς τα παιδιά και πώς ήρθατε όλοι τρέχοντας εδώ με
τόση αγάπη, για να γιορτάσετε αυτή τη συνάντηση με τον ΜπαπΝτάντα και όταν έρχεστε και κάθεστε σε
αυτήν την αίθουσα για να συναντήσετε τον Μπάμπα, λόγω της αγάπης σας, κάνετε πολλή προσπάθεια να
καθίσετε στο μπροστινό μέρος, ώστε ξεχνάτε τον ύπνο ή την δίψα, κλπ. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τα πάντα και
τι κάνετε όλοι. Ο Μπάμπα βλέπει όλο το δράμα. Και ο ΜπαπΝτάντα παραδίδεται σε εσάς παιδιά λόγω της
αγάπης σας και σας λέει: Όπως ήρθατε τρέχοντας να συναντήσετε τον Πατέρα με αυτή τη σωματική μορφή,
έτσι με τον ίδιο τρόπο, κάντε εντατικές προσπάθειες για να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Όλοι σκέφτεστε να
εξασφαλίσετε τις μπροστινές θέσεις εδώ. Ωστόσο, δεν μπορούν όλοι να τις λάβουν. Αυτός είναι ένας
σωματικός κόσμος και έτσι οι νόμοι αυτού του σωματικού κόσμου πρέπει να τηρούνται. Εκείνη την ώρα, ο
ΜπαπΝτάντα αισθάνεται ότι όλοι πρέπει να καθίσετε μπροστά, αλλά είναι δυνατό αυτό; Συμβαίνει, αλλά
πώς; Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει αυτούς που κάθονται στο πίσω μέρος, σαν να είναι διαρκώς βυθισμένοι
συνεχώς στα μάτια Του. Τα μάτια είναι τα πιο κοντινά από όλα. Επομένως, δεν κάθεστε στο πίσω μέρος,
αλλά μέσα στα μάτια του ΜπαπΝτάντα. Είστε τα φώτα των ματιών. Το ακούσατε αυτό όλοι όσοι καθόσαστε
στο πίσω μέρος; Δεν κάθεστε μακριά, είστε κοντά. Σωματικά, μπορεί να κάθεστε στο πίσω μέρος, αλλά
εσείς ψυχές είστε οι πιο κοντινές. Ο ΜπαπΝτάντα κοιτάζει περισσότερο αυτούς που κάθονται στο πίσω
μέρος. Όσοι κάθονται κοντά στο μπροστινό μέρος, έχουν την ευκαιρία να δουν τον Μπάμπα με τα μάτια
τους, ενώ όσοι κάθονται πίσω δεν έχουν αυτήν την ευκαιρία. Αυτός είναι ο λόγος που ο ΜπαπΝτάντα σας
βυθίζει στα μάτια Του.

Ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να χαμογελά γιατί, μόλις πάει 02:00, όλοι αρχίζουν να σχηματίζουν ουρά. Ο
ΜπαπΝτάντα συνειδητοποιεί ότι εσείς τα παιδιά πιθανότατα θα κουράζεστε από το να στέκεστε εκεί, οπότε
ο ΜπαπΝτάντα κάνει σε όλα τα παιδιά ένα μασάζ με αγάπη. Γίνετε ένα μασάζ στα πόδια σας. Νιώσατε το
μασάζ του ΜπαπΝτάντα: αυτό είναι πολύ υπέροχο και μοναδικό. Έτσι, σήμερα, όλοι ήρθαν τρέχοντας από
παντού για να πάρουν την τελευταία ευκαιρία αυτής της σεζόν. Αυτό είναι καλό. Ο ζήλος και ο
ενθουσιασμός σας να γιορτάζετε μια συνάντηση με τον Πατέρα, σας δίνουν τη δυνατότητα να προχωράτε
συνεχώς. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα δεν ξεχνάει εσάς παιδιά ούτε για ένα δευτερόλεπτο. Υπάρχει μόνο ένας
πατέρας αλλά πολλά παιδιά. Ωστόσο, ο Μπάμπα δεν ξεχνά κανένα από όλα εσάς τα πολλά παιδιά ούτε για
ένα δευτερόλεπτο, γιατί είστε όλοι τα χαμένα παιδιά που τώρα βρέθηκαν. Κοιτάξτε πώς σας βρήκε ο
Πατέρας όλους σας σε όλες τις διαφορετικές, μακρινές γωνιές αυτής της γης και στο εξωτερικό. Μπορέσατε
να βρείτε τον Πατέρα; Περιπλανιόσασταν και παραπατούσατε, αλλά δεν μπορέσατε να Τον βρείτε. Ωστόσο,
ο Πατέρας βρήκε εσάς τα παιδιά του Πατέρα σε διάφορες χώρες και κράτη, κλπ. Ο Πατέρας σας έκανε να
ανήκετε σε Αυτόν. Τραγουδάτε το τραγούδι: «εγώ ανήκω στον Μπάμπα και ο Μπάμπα ανήκει σε μένα». Ο
Μπάμπα δεν κοίταξε την κάστα σας, τη χώρα σας, το χρώμα σας κλπ. Είδε μόνο το πνευματικό χρώμα στο
μέτωπο του καθενός σας, το σημείο του φωτός. Τι σκέφτεστε οι διπλά ξένοι; Κοίταξε ο Πατέρας την κάστα
ή το χρώμα σας; Είτε ήσασταν μαύροι είτε λευκοί, είτε όμορφοι ή άσχημοι; Ο Πατέρας δεν κοίταξε τίποτα.



Είδε μόνο ότι ανήκετε σε Εκείνον. Είναι λοιπόν αυτή η αγάπη του Πατέρα ή η δική σας αγάπη; Ποιανού
είναι η αγάπη; (Και των δύο). Τα παιδιά είναι πολύ έξυπνα στην απάντηση. Λένε: «Μπάμπα, μας λες ότι η
αγάπη έλκει την αγάπη και ότι επειδή η αγάπη έλκει αγάπη, έχεις αγάπη και έχουμε κι εμείς επίσης αγάπη».
Παιδιά είστε πολύ έξυπνα. Ο Πατέρας χαίρεται επίσης που βλέπει ότι εσείς τα παιδιά έχετε τόσο θάρρος,
ζήλο και ενθουσιασμό.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει τα αποτελέσματα του 15ημερου ημερολογίου πολλών παιδιών. Ένα πράγμα που είδε ο
ΜπαπΝτάντα στα αποτελέσματα των παιδιών παντού, ήταν ότι η πλειοψηφία από εσάς δώσατε προσοχή. Το
ποσοστό δεν είναι αυτό που εσείς οι ίδιοι θα θέλατε, αλλά έχετε δώσει προσοχή και τα παιδιά που κάνουν
εντατική προσπάθεια, προσπαθούν να εκπληρώσουν τον στόχο τους να τηρήσουν την υπόσχεση που έδωσαν
μέσα στην καρδιά τους και προχωρούν. Προχωρώντας με αυτόν τον τρόπο, θα φτάσετε στον προορισμό σας.
Η μειοψηφία ακόμη και τώρα, λόγω απροσεξίας ή τεμπελιάς, δίνει πολύ λίγη προσοχή. Το ιδιαίτερο
σύνθημά τους είναι: «Ναι, θα τα καταφέρουμε. Θα φτάσουμε εκεί». Όταν σκέφτεστε ότι κάποια στιγμή θα
φτάσετε εκεί, αυτό είναι απροσεξία. Το να πείτε «πρέπει να φτάσω εκεί» είναι εντατική προσπάθεια. Ο
ΜπαπΝτάντα ακούει πολλές υποσχέσεις. Δίνετε επανειλημμένα πολλές όμορφες υποσχέσεις. Παιδιά, δίνετε
τόσο καλές υποσχέσεις με τόσο θάρρος που, εκείνη την ώρα, δίνετε μέχρι και ντιλκούς τόλι στον
ΜπαπΝτάντα. Ο Μπάμπα το καταπίνει και αυτό! (Δέχεται αυτό που λέτε.) Ωστόσο, το να δώσετε μια
υπόσχεση, σημαίνει να βιώσετε το μεγαλύτερο όφελος από την προσπάθειά σας να το ολοκληρώσετε αυτό.
Εάν δεν βιώνετε το όφελος, τότε η υπόσχεσή σας δεν είναι δυνατή. Οπότε, μπορείτε να δίνετε υποσχέσεις,
γιατί τουλάχιστον ταΐζετε τον Μπάμπα ντιλκούς τόλι. Ωστόσο, εκτός από αυτό, πρέπει επίσης να κάνετε την
αγάπη σας για την προσπάθεια να πάρει τη μορφή της φωτιάς. Γίνετε σαν ηφαίστειο. Σύμφωνα με την
εποχή, ό,τι καρμικούς λογαριασμούς έχετε ακόμα για το νου, τις σχέσεις και τις συνδέσεις σας, κάψτε τους
όλους στη μορφή της φωτιάς σας. Αυτή είναι η αγάπη που έχετε και ο ΜπαπΝτάντα σας έδωσε έναν βαθμό
και περάσατε σε αυτό. Έχετε αυτή την αγάπη, αλλά η αγάπη σας πρέπει τώρα να πάρει τη μορφή της
φωτιάς.

Από τη μια πλευρά του κόσμου, υπάρχει η φωτιά της διαφθοράς και της βίας και από την άλλη πλευρά, η
δυνατή γιόγκα, δηλαδή είναι απαραίτητη η γιόγκα της έντασης ενός ηφαιστείου. Αυτή η ηφαιστειακή
ένταση της φωτιάς σας θα τελειώσει τη φωτιά της διαφθοράς και της βίας και θα δώσει συνεργασία σε όλες
τις ψυχές. Από τη μια πλευρά, η εντατική αγάπη σας, δηλαδή η δυνατή γιόγκα και η ενθύμησή σας θα
τελειώσει αυτή τη φωτιά και από την άλλη, θα επιτρέψει στις ψυχές να βιώσουν το μήνυμα του Θεού και τη
μορφή της δροσιάς. Θα εντείνει τη στάση της απεριόριστης αδιαφορίας. Από τη μια θα τα κάψει όλα και από
την άλλη θα τα δροσίσει όλα. Θα σκορπίσει τα κύματα της απεριόριστης αδιαφορίας. Τα παιδιά λένε ότι
έχουν γιόγκα και ότι δεν έχουν κανέναν άλλο εκτός από τον Μπάμπα. Αυτό είναι πολύ καλό. Ωστόσο,
σύμφωνα με την εποχή, σας ειπώθηκε ότι τώρα πρέπει να γίνετε σαν ηφαίστειο. Στα μνημεία, οι Σάκτις, οι
Mαχασάκτις έχουν απεικονιστεί όλες με μορφές όπου κρατούν όλα τα όπλα τους. Τώρα πρέπει να
αποκαλύψετε αυτή τη μορφή των Μαχασάκτις. Όλοι εσείς, είτε οι Πάνταβας είτε οι Σάκτις, είστε ποτάμια
γνώσης που έχουν αναδυθεί από τον Ωκεανό. Δεν είστε ο ωκεανός, αλλά τα ποτάμια. Είστε ο Γάγγηδες της
Γνώσης. Έτσι εσείς οι Γάγγηδες της Γνώσης πρέπει τώρα να ελευθερώσετε τις ψυχές από τις αμαρτίες τους
με τη δροσιά της γνώσης σας. Αυτό είναι το καθήκον εσάς των Μπράμινς αυτή την εποχή.

Όλα εσείς τα παιδιά ρωτούσατε τι υπηρεσία πρέπει να κάνετε φέτος. Σύμφωνα με το χρόνο, όλα εσείς παιδιά
είστε στο στάδιο της απόσυρσής σας. Έτσι, η πρώτη υπηρεσία που σας λέει ο ΜπαπΝτάντα να κάνετε, είναι
όπως είναι για εκείνους που βρίσκονται σε αυτό το στάδιο. Δίνουν τον χρόνο τους και τα πάντα στα παιδιά
τους και αποσύρονται. Επομένως, όλοι εσείς θα πρέπει τώρα να χρησιμοποιείτε τους θησαυρούς του χρόνου
και τις εξυψωμένες σκέψεις σας για τους άλλους. Τώρα χρησιμοποιήστε λιγότερο χρόνο και σκέψεις για τον
εαυτό σας. Με το να γίνετε όργανο και να χρησιμοποιείτε αυτά για άλλους, μπορείτε να φάτε τον πρακτικό
καρπό αυτής της υπηρεσίας. Υπηρετήστε με τις σκέψεις σας και υπηρετήστε με τα λόγια σας. Πάνω από



όλα, όποιος έρχεται σε επαφή ή σχέση μαζί σας, είτε αυτές οι ψυχές είναι Μπράμιν είτε όχι, εσείς να γίνεστε
ένας κύριος Χορηγός και να τους δίνετε κάτι, το ένα ή άλλο. Να είστε αλτρουιστές και δώστε τους ευτυχία,
δώστε τους ειρήνη, δώστε τους μια εμπειρία ευδαιμονίας. Δώστε τους μια εμπειρία αγάπης. Πρέπει να δίνετε
και το να δίνετε σημαίνει να παίρνετε αυτόματα. Να είστε τόσο ανιδιοτελείς, ώστε όποιος έρχεται σε επαφή
μαζί σας, να επιστρέφει έχοντας πάρει κάτι από εσάς. Αφού έρθουν σε εσάς τους κύριους χορηγούς, δεν
πρέπει να επιστρέφουν με άδεια χέρια. Είδατε πώς, όποτε ο πατέρας Μπράμα περπατούσε ή κυκλοφορούσε
και κάποιος ερχόταν μπροστά του, αυτό το παιδί δεν άφηνε τον Μπάμπα χωρίς να έχει βιώσει κάτι. Ελέγχετε
λοιπόν, αφού έχετε συναντήσει κάποιον, αν του δώσατε κάτι ή αν έφυγε με άδεια χέρια. Αυτοί που
ξεχειλίζουν από θησαυρούς δεν μπορούν να μείνουν χωρίς να δώσουν κάτι. Γίνετε τόσο απεριόριστοι,
σταθεροί Χορηγοί, που κανείς να μην χρειάζεται να ζητήσει τίποτα από εσάς. Παρόλο που μπορεί να
ζητήσουν, ένας Χορηγός δεν θα σκεφτόταν ποτέ ότι θα δώσει κάτι μόνο όταν του ζητηθεί. Ένας
απεριόριστος, μεγάλος Χορηγός, ένας μεγάλος Χορηγός δίνει χωρίς να του ζητηθεί. Η πρώτη υπηρεσία που
πρέπει να κάνετε φέτος, είναι να γίνετε ένας μεγάλος Χορηγός. Δίνετε ό,τι έχετε λάβει από τον Χορηγό.
Ένας άλλος Μπράμιν δεν είναι ζητιάνος, αλλά μια συνεργάσιμη ψυχή. Οι Μπράμινς δεν δωρίζουν ο ένας
στον άλλο, συνεργάζονται μεταξύ τους. Αυτή είναι η κύρια υπηρεσία. Εκτός από αυτό, ο ΜπαπΝτάντα
άκουσε μερικά καλά νέα από τα παιδιά στο εξωτερικό. Ο Μπάμπα σας είχε πει να βρείτε μικρόφωνα για να
απλώσετε τον ήχο στον κόσμο και τα παιδιά στο εξωτερικό όλα έχουν εργαστεί καλά για να το πετύχουν
αυτό. Όταν γίνεται ένα σχέδιο, πρέπει να γίνει πράξη. Ωστόσο και στη Μπάρατ, ο ΜπαπΝτάντα είπε σε
καθεμία από τις 13 ζώνες να δημιουργήσουν τουλάχιστον ένα τέτοιο άτομο. Είτε τους αποκαλείτε
μικρόφωνα είτε οτιδήποτε άλλο, ας υπάρχει τουλάχιστον ένας ιδιαίτερος υπηρέτης που να μπορεί να γίνει
όργανο για αυτό. Αν διαπιστώσετε ότι υπάρχουν τέτοια όργανα στις μεγάλες πολιτείες, τότε μπορείτε να
φτιάξετε ένα πρόγραμμα για τέτοιες ψυχές από τις μεγάλες πολιτείες και όχι μόνο από τις διάφορες ζώνες.
Δεν είναι ότι μπορείτε να φτιάξετε ένα τέτοιο πρόγραμμα, αλλά ότι πρέπει να φτιάξετε ένα τέτοιο
πρόγραμμα. Ο ΜπαπΝτάντα συνεχάρη τα παιδιά στο εξωτερικό από την καρδιά Του και τώρα σας συγχαίρει
με λόγια, που φέρατε μπροστά στον ΜπαπΝτάντα τα σχέδια που θα κάνετε πράξη. Στην πραγματικότητα, ο
ΜπαπΝτάντα γνωρίζει ότι είναι πιο εύκολο να το κάνετε αυτό στη Μπάρατ, αλλά πρέπει τώρα να
υπηρετήσετε ποιοτικές ψυχές και να τις κάνετε στενά συνεργάσιμες ψυχές. Υπάρχουν πολλές συνεργάσιμες
ψυχές, αλλά τώρα πρέπει να τις φέρετε ακόμα πιο κοντά μέσα στη συνάθροιση.

Εκτός από αυτό, για να φέρετε τις Μπράμιν ψυχές πιο κοντά, για να δημιουργήσετε μια εντατική
ατμόσφαιρα αγάπης στο Μάντουμπαν και οπουδήποτε αλλού, κάντε μπάτι και εγκάρδιες συγκεντρώσεις
αναμεταξύ σας. Θα πρέπει να δοθεί στον καθένα μια εμπειρία της ηφαιστειακής έντασης της φωτιάς που θα
τον κάνει να προχωρήσει. Όταν είστε απασχολημένοι με αυτήν την υπηρεσία, τα ασήμαντα πράγματα που
απαιτούν χρόνο και προσπάθεια, τα ασήμαντα πράγματα που σας αποθαρρύνουν, θα φαίνονται σαν ένα
παιχνίδι με κούκλες, σε σύγκριση με το ανώτερο στάδιο της εντατικής φωτιάς της αγάπης. Τότε θα
παραμείνετε εύκολα και αυτόματα ασφαλείς. Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε ότι αισθάνεται τη μεγαλύτερη
ευσπλαχνία, όταν βλέπει εσάς τα παντοδύναμα παιδιά, τους κυρίους να κοπιάζουν ακόμα για ασήμαντα
πράγματα. Όταν μειώνεται η φωτιά της αγάπης σας, τότε χρειάζεται να κοπιάζετε. Λοιπόν, τώρα
ελευθερωθείτε από το να χρειάζεται να κοπιάζετε. Μην γίνεστε απρόσεκτοι, αλλά γίνετε ελεύθεροι από το
να κοπιάζετε. Μην σκέφτεστε ότι δεν πρέπει να κοπιάσετε για να κοιμηθείτε άνετα. Τελειώστε το να
κοπιάζετε με αγάπη, όχι με απροσεξία. Καταλαβαίνετε τι πρέπει να κάνετε;

Τώρα ο ΜπαπΝτάντα πρέπει να έρθει ξανά. Όλοι ρωτάτε τι πρόκειται να συμβεί στο μέλλον. Αν ο
ΜπαπΝτάντα πρόκειται να έρθει ή όχι. Ο ΜπαπΝτάντα δεν λέει ποτέ όχι. Λέει πάντα «Χα Τζι, Χα Τζι».
Όταν εσείς τα παιδιά φωνάζετε, «Κύριε», ο Μπάμπα λέει, «Τζι Χαζούρ» (είμαι παρών). Λοιπόν,
καταλαβαίνετε τι πρέπει να κάνετε και τι δεν πρέπει να κάνετε; Με αγάπη βάλτε ένα τέλος στο να κοπιάζετε.



Τώρα, γιορτάστε αυτή τη χρονιά ως μια χρονιά ελεύθερη από κόπο. Με αγάπη, όχι με τεμπελιά! Να το
θυμάστε αυτό σταθερά! Όχι με τεμπελιά!

Είναι εντάξει αυτό; Έχουν τελειώσει όλες οι ερωτήσεις σας; Απομένει κάτι ακόμα; (Ο Μπάμπα ρωτάει τη
Ντάντι Τζάνκι). Μένει κάτι ακόμα; Η Ντάντιτζι χαμογελάει πάντως. Αυτό το παιχνίδι έχει πλέον τελειώσει.
Τι ήταν τελικά αυτή η εγχείρηση; Ήταν ένα παιχνίδι μέσα στο παιχνίδι. Αυτό το παιχνίδι ήταν πολύ καλό,
έτσι δεν είναι;

(Ο ΜπαπΝτάντα διεξήγαγε άσκηση.) Πρέπει να εξασκείστε επανειλημμένα στη συγκέντρωση και τη
σταθεροποίηση του νου και της διάνοιάς σας στη μορφή του σημείου μέσα σε ένα δευτερόλεπτο. Μόλις
πείτε, "σταμάτα!" ο νους και η διάνοιά σας θα πρέπει να είναι εντελώς ακίνητα και πέρα από κάθε αχρηστία
της συνειδητότητας σώματος. Καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, να χρησιμοποιείτε αυτή τη δύναμη του
ελέγχου. Δεν πρέπει όταν δίνετε μια εντολή για έλεγχο, να σας παίρνει δύο λεπτά ή πέντε λεπτά για να γίνει.
Επομένως, ας εξασκείστε χρησιμοποιώντας κάθε τόσο τη δύναμη ελέγχου σας και δείτε πώς λειτουργεί.
Συνεχίστε να ελέγχετε αν σας παίρνει ένα δευτερόλεπτο, ένα λεπτό ή λίγα λεπτά το να μπορείτε να ελέγχετε
το νου σας σε ένα δευτερόλεπτο. Τώρα, όλοι πρέπει να κάνετε το ημερολόγιό σας πολύ δυνατό, σταθερό για
τρεις μήνες. Πρέπει να διεκδικήσετε αυτό το πιστοποιητικό. Πρώτα, εσείς πρέπει να δώσετε στον εαυτό σας
αυτό το πιστοποιητικό και μετά ο ΜπαπΝτάντα θα σας δώσει ένα πιστοποιητικό. Ατσά.

Σε όλες τις ψυχές που έχουν ένα δικαίωμα στη στήριξη του Θεού, στις εξυψωμένες ψυχές που έχουν ένα
δικαίωμα στη μελέτη του Θεού, στις ψυχές που είναι γεμάτες από τα επιτεύγματα που έδωσε ο Θεός, στις
ψυχές που κάνουν εντατική προσπάθεια, που χρησιμοποιούν τη μέθοδο του σημείου, στα παιδιά που μένουν
διαρκώς ελεύθερα από τον κόπο και είναι διαρκώς βυθισμένα στην αγάπη, στις ιδιαίτερες ψυχές που η
αγάπη τους είναι εντατική, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας αληθινός υπηρέτης, που τελειώνει όλους τους άχρηστους κραδασμούς
με τη δύναμη των αγνών και δυνατών σκέψεών του.
Λέγεται: «Οι σκέψεις μπορούν να δημιουργήσουν έναν κόσμο». Όταν έχετε αδύναμες ή
άχρηστες σκέψεις, δημιουργείται ένας κόσμος με ατμόσφαιρα αχρηστίας. Αληθινός
υπηρέτης είναι αυτός που τελειώνει όλους τους παλιούς κραδασμούς με τις αγνές και
δυνατές του σκέψεις. Όπως η επιστήμη καταστρέφει τα όπλα με όπλα, όπως καταστρέφουν
ένα αεροπλάνο με ένα άλλο αεροπλάνο, με τον ίδιο τρόπο, οι κραδασμοί των αγνών και
δυνατών σκέψεών σας θα τελειώσουν κάθε ατμόσφαιρα αχρηστίας. Τώρα κάντε μια τέτοια
υπηρεσία.

Σύνθημα: Ελευθερωθείτε από κάθε αιθέρια, χρυσά νήματα εμποδίων και γιορτάστε το Έτος της
ελευθέρωσης.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *

Σημείωση: Σήμερα είναι η 3η Κυριακή, Παγκόσμια Ημέρα Διαλογισμού και όλα τα Μπράμιν παιδιά έχουν
διαλογισμό από τις 6.30 έως τις 7.30 μμ. Να είστε σταθεροί στο άξιο λατρείας σας στάδιο, θεωρείστε τον
εαυτό σας μια ιδιαίτερα αγαπημένη θεότητα και εκπληρώστε τις επιθυμίες των λάτρεών σας. Κάντε την
υπηρεσία να παίρνετε τις ψυχές πέρα με μια ματιά και να είστε μια εικόνα που δίνει οράματα και καθώς τους
δίνει ένα όραμα, τις κάνει ευτυχισμένες.


